



**Уважаемые участники
Всероссийского конкурса, будущие педагоги!**

От имени коллектива учителей и учеников МБОУ «Гимназия № 14» г. Глазова поздравляю вас с серьезным и очень интересным событием – погружением в будущую профессию в конкурсном формате!

Вас, молодых и современных, талантливых и увлеченных, с большим нетерпением ждут наши гимназисты – ученики 1–9-х классов. А еще больше – российские школы, независимо от того, учится в них 30 или 3 000 детей. Именно молодой учитель со своим задором и активностью, энергией и оптимизмом способен творчески реагировать на требования, предъявленные современным обществом к школе.

Желаю всем участникам «Открытого урока» реализации всех замыслов и Победы, не столько в конкурсе, сколько над самим собой, своими страхами и волнениями!

Надеюсь, что ваше решение связать свое будущее с профессией педагога только окрепнет, а творческая атмосфера конкурса зарядит положительной энергией!

*Михаил Васильевич Куртевев,
директор МБОУ «Гимназия № 14» г. Глазова,
Почетный работник общего образования РФ,
г. Глазов*